

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гордеевой Екатерины Игоревны на тему: **«Управленческий учет и контроллинг кросс-функциональных бизнес-процессов»**, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика (экономические науки) и 5.2.6. Менеджмент

В современной экономической среде возрастает спрос на гибкие и адаптивные системы управления бизнесом, отличающиеся автоматизацией бизнес-процессов. Актуальные проблемы современного менеджмента являются предметом исследования Гордеевой Е. И., результаты которого, по мнению автора, можно использовать в разработке системы управленческого учета и контроллинга экономических субъектов.

В тексте автореферата Е. И. Гордеевой представлено обоснование важности качества управленческой информации и возможные пути повышения эффективности системы управления бизнесом, используя такие инструменты, как анализ специфики кросс-функциональных бизнес-процессов; разработка системы управленческого учета и контроллинга кросс-функциональных бизнес-процессов; модификация ключевых показателей оценки деятельности бизнес-субъекта с акцентом на эффективность отдельных бизнес-процессов.

Предложения автора подкреплены полученным соответствующим положительным опытом апробации. Все выводы и рекомендации исследования логичны и обоснованы, текст изложения научный, соответствующий уровню кандидатской диссертации.

Материалы предложенного исследования были представлены на научно-практических конференциях, опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки Российской Федерации, апробированы в деятельность организаций.

Недостатком является неполное раскрытие в тексте автореферата проблем формирования информации бухгалтерского учета о затратах и потерях организации, связанных с повышением эффективности системы управления.

Автореферат представленного исследования позволяет сделать выводы о том, что диссертацию Гордеевой Е. И. можно оценить как завершенную научно-квалификационную работу, обладающую научной новизной и практической значимостью.

В связи с вышеизложенным, считаю, что научное исследование на тему: «Управленческий учет и контроллинг кросс-функциональных бизнес-процессов», отвечает необходимым требованиям, Гордеева Екатерина Игоревна заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по научным специальностям 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика (экономические науки) и 5.2.6. Менеджмент (экономические науки).

Заведующая кафедрой «Бухгалтерский учет, экономический анализ и аудит»,
ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной
службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС)»
Доктор экономических наук, доцент,


Чипуренко Елена Викторовна

Дата

22.05.2023г.

ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы
при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС)»
пр-т Вернадского, д. 82, Москва, 119571,
+7 (916) 255-52-52,
sp-au@yandex.ru